Egy cég egy vallalkozoval nyirat le egy adott nagysagu flives teriiletet. A vallalkozo kiszallasi dija alkalmanként
5000 Ft. Ha havonta haromszor kell lenyirnia a fiivet, akkor 1,8-szer annyi pénzt kér el alkalmanként munkadijként,
mint ha havonta négyszer kell lenyirni, mert az elsé esetben nagyobb a fi, igy tobbet kell vele dolgoznia. Ezen feltételek
mellett a megbizd cégnek jobban megéri havonta négyszer nyiratni a fiivet, mint havonta haromszor. Legalabb hany
forint az egy alkalomra es6 munkadij havi négyszeri nyiras esetén? (Az egy alkalomra es6 munkadij havi 4 nyiras esetén
100 Ft-ra kerek Osszeg.)



